



В Красноярском крае по факту безвестного исчезновения мальчика возбуждено уголовное дело

16 апреля 2018 года около 23 часов 25 минут в следственные органы поступило сообщение о том, что в селе Каратузском ушел из дома и не вернулся 7-летний мальчик. После установления первоначальных обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По предварительной версии следствия, 15 апреля 2018 года в дневное время 7-летний мальчик вместе со своим 10-летним другом играли на территории заброшенного песчаного карьера. Через некоторое время 10-летний мальчик пошел к себе домой, а 7-летний остался стоять на деревянном мостике через речку Каратузка. Следствие наряду с другими рассматривает версию утопления ребенка, поскольку на берегу реки обнаружены детские следы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218124>